
Etiolles, le 31-10-2017

Les parents d' élèves de l'école H. Sandré ont pu répondre aux questions ci-dessous :

1/ Etes vous favorable au retour à la semaine de 4 jours ( lundi, mardi, jeudi et vendredi)?
A/en maternelle

(66 réponses sur 100)

Oui : 37 % Non : 27% Ne se prononce pas : 2% Abstention : 34%

B/ en élémentaire

(129 réponses sur 208)

Oui : 32 % Non : 26 % Ne se prononce pas : 4 % Abstention : 38%

C/Synthèse

OUI NON Ne se prononce pas Abstention

34% 26% 3% 37%

2/Temps périscolaires
Dans l'hypothèse d'un retour à la semaine de 4 jours, besoins exprimés : 

en maternelle en élémentaire SYNTHESE

9% 8% 8%

4% 2% 2%

20% 23% 22%

35% 29% 31%

32% 38% 37%

Accompagnement aux 

activités extrascolaires du soir 

après l'école
Abstention

alsh mercredi après-midi

alsh mercredi toute la journée

Réponses des parents d'élèves

SYNTHESE groupe scolaire

SEMAINE DE 4 JOURS

BESOINS ESTIMÉS

alsh mercredi matin

RESULTAT DE L'ENQUETE RYTHMES SCOLAIRES
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RETOUR A LA SEMAINE DE 4 JOURS ?
Synthèse du groupe scolaire H. Sandré 
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Accompagnement aux activités extrascolaires du soir…

Abstention

Nombres exprimés en pourcentage

BESOINS DES PARENTS D'ELEVES
Synthèse du groupe scolaire H. Sandré 


